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ΕΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ 

ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ   
  
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Δεν μπορούμε να ζούμε με το φόβο για την ασφάλεια των παιδιών 

μας! 

Νωρίς το πρωί την Παρασκευή 6 Φλεβάρη και λίγο πριν χτυπήσει το κουδούνι στο 1ο - 1ο Γυμνάσιο - Λύκειο 

Δραπετσώνας, έπεσαν σοβάδες στην είσοδο του σχολείου και από καθαρή τύχη δεν υπήρξαν τραυματισμοί. 

Σε ένα από τα πιο παλιά σχολικά συγκροτήματα, με πολλά κτιριακά προβλήματα λόγω παλαιότητας αλλά 

και λόγω απουσίας επαρκούς συντήρησης. Αυτά τα προβλήματα ήταν γνωστά. Τα είχαν στείλει με 

υπηρεσιακά έγραφα και φωτογραφικό υλικό οι διευθυντές των σχολείων όπως και οι σύλλογοι γονέων. 

Είχαν αναδειχτεί με παραστάσεις διαμαρτυρίας πριν από καιρό σε δημοτικά συμβούλια. Επίσης, στις 

12/11/2025, στο Δημοτικό Συμβούλιο που πραγματοποιήθηκε έπειτα από αίτημα της Ένωσης Γονέων & 

Κηδεμόνων, παρουσιάστηκε και συζητήθηκε η κατάσταση όλων των σχολικών κτιρίων 

συμπεριλαμβανομένου και του συγκεκριμένου σχολικού συγκροτήματος, χωρίς όμως επί της ουσίας να 

δεσμευτεί η δημοτική αρχή για ουσιαστικές παρεμβάσεις σε αυτά.  

Χθες λοιπόν και ύστερα από κάποιες δυνατές βροχές, εκτός από το προαναφερόμενο σχολικό συγκρότημα, 

προέκυψαν ακόμα περισσότερα προβλήματα και σε άλλα σχολεία, δηλαδή:  

➢ Σχολικές αίθουσες να πλημμυρίζουν.  

➢ Να καταστρέφεται αναλώσιμο υλικό μέσα σε αίθουσες.  

➢ Να βραχυκυκλώνονται καλώδια και να μένει μισός όροφος σχολείου χωρίς φως.  

➢ Σε κλειστό γυμναστήριο να αποκτούν οι μαθητές την ευκαιρία να κάνουν νέο άθλημα, το καγιάκ! Μιας 

και τους δίνεται η δυνατότητα με τόσα νερά που μαζεύτηκαν μέσα!  

➢ Να στάζει το ταβάνι σε αίθουσα πολλαπλών χρήσεων και πολλά ακόμη. 

Τα ερωτήματα πολλά, για όλα τα παραπάνω.  

1. Τι περιμένει η κυβέρνηση, η δημοτική αρχή και όλοι οι αρμόδιοι; Να χτυπήσουν μαθητές και προσωπικό 

κάποιου σχολείου και να προσευχόμαστε εμείς μη γίνει τίποτα χειρότερο; 

2. Θα ζούμε με την αγωνία εμείς οι γονείς αν είναι ασφαλή τα παιδιά μας μέσα στα σχολεία; 

3. Τι άλλο πρέπει να συμβεί για να δουν οι αρμόδιοι σοβαρά την κατάσταση που υπάρχει στα σχολικά 

κτίρια; 

Για άλλη μια φορά αποδεικνύεται ότι η κυβέρνηση, όπως και όλες οι προηγούμενες, υπολογίζουν την 

ασφάλεια των παιδιών μας ως “κόστος”.  
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Εμείς οι γονείς δεν θα επιτρέψουμε σε ΚΑΝΕΝΑΝ  

να παίζει με την υγεία και την ασφάλεια των παιδιών μας. 

 

Διεκδικούμε:  

- Πλήρη έλεγχο και συντήρηση όλων των σχολικών μονάδων (αντισεισμική θωράκιση, 

στατικότητα κτιρίων, ηλεκτρολογικός έλεγχος, έλεγχος συστήματος θέρμανσης, πυρασφάλεια 

κ.λπ.). 

- Σύγχρονα ασφαλή σχολεία που θα καλύπτουν πλήρως τις σύγχρονες μορφωτικές απαιτήσεις των 

παιδιών μας, σχολεία που θα κάνουν τη σχολική ζωή ευχάριστη και δημιουργική. 

- Σχολεία που θα εξασφαλίζουν με τις υποδομές τους όλα όσα χρειάζεται ένα μαθητής για 

ολοκληρωμένη μόρφωση (π.χ. αθλητική δραστηριότητα, καλλιτεχνική δραστηριότητα, σύγχρονα 

εργαστήρια πληροφορικής – χημείας-φυσικής, κ.α.).  

Κερατσίνι, 07/02/2026 
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